

UČENIČKI DOM KRIŽEVCI
POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE
KANDIDATA
RATARNA 10

KLASA: 112-02/22-01/01
URBROJ: 2137-28-01-22-5
U Križevcima, 21. ožujka 2022.

Na temelju članka 9.,10. i 11. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Učeničkom domu Križevci, a vezano uz raspisani natječaja KLASA: 112-01/22-01/01, URBROJ: 2137-28-01-22-1 od 07. ožujka 2022. za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto administrativni radnik (m/ž) na neodređeno puno radno vrijeme od 40 sati tjedno uz probni rad 2 mjeseca - 1 izvršitelj, Povjerenstvo za vrednovanje kandidata objavljuje

**POZIV NA PISANU PROVJERU (TESTIRANJE) I RAZGOVOR (INTERVJU)
KANDIDATA**

Pisana provjera kandidata u postupku natječaja za radno mjesto administrativni radnik (m/ž) – 1 izvršitelj, na neodređeno puno radno vrijeme koji je objavljen dana 07. ožujka 2022. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Učeničkog doma Križevci održati će se **dana 28. ožujka 2022. godine u prostorijama Učeničkog doma Križevci u**

- **16,00 sati – dolazak i utvrđivanje identiteta kandidata**
- **16,05 – pisana provjera (testiranje)**
- **17,15 sati – razgovor (intervju)**

Izrazi navedeni u muškom rodu neutralni su i odnose se na osobe oba spola.

Ako pozvani kandidat ne pristupi testiranju u vremenu navedenom u pozivu ili pristupi nakon vremena određenog za početak testiranja, smatra se da je povukao prijavu na natječaj i ne smatra se kandidatom natječaja.

Testiranju ne može pristupiti kandidat koji ne može dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.

Nakon utvrđivanja identiteta kandidata Povjerenstvo će podijeliti testove kandidatima. Test se piše isključivo kemijskom olovkom. Test sadrži 10 pitanja. Predviđeno vrijeme testiranja je 45 minuta. Maksimalni broj bodova je 10.

Za vrijeme testiranja nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama,
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,
- napuštati prostoriju u kojoj se testiranje održava,
- razgovarati s ostalim kandidatima.

Ukoliko kandidat postupi suprotno pravilima testiranja biti će udaljen s testiranja, a njegov rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocijeniti.

Nakon obavljenog testiranja Povjerenstvo utvrđuje rezultat testiranja svakog kandidata koji je pristupio testiranju. Rezultate testiranja Povjerenstvo će kandidatima priopćiti prije početka razgovora (intervjua). Pravo na pristup razgovoru (intervjuu) s Povjerenstvom ostvaruje kandidat koji je na pisanoj provjeri ostvario najmanje 50% bodova od ukupnog broja bodova.

Molimo pozvane kandidate da na pisanu provjeru obavezno ponesu zaštitnu masku za lice i pridržavaju se propisanih epidemioloških mjera.

Poziv na testiranje i razgovor (intervju) upućen je kandidatima elektroničkom poštom dana 21. ožujka 2022. godine i objavljen je na mrežnoj stranici Učeničkog doma Križevci <http://ucenicki-dom-krizevci.hr/natjecaji/> dana 21. ožujka 2022. godine.

POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA